
Управление Федеральной антимонопольной службы по Пензенской области
приняло к рассмотрению жалобу ООО «Конструкторское бюро Рентгентест» (ул.
15-я Парковая, д. 33-2, г. Москва, 105077), на действия Организатора торгов –
Государственного казенного учреждения Пензенской области  «Управление по
осуществлению закупок Пензенской области» (ул. Попова, д. 34А, г. Пенза, 440046)
(далее – Организатор), при проведении электронного аукциона на оказание услуг
по контролю эксплуатационных параметров и дозиметрии рентгеновских
аппаратов (извещение № 0855200000515000617 от 10.03.2015) (далее-Аукцион).  

Информация о поступлении жалобы и ее содержании размещена на сайте
Пензенского УФАС России – www.penza.fas.gov.ru.

На основании части 11 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135�ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) Пензенское УФАС
России выставляет требование Организатору –  Управлению по осуществлению
закупок Пензенской области, оператору электронной торговой площадки о
приостановлении аукциона до рассмотрения жалобы по существу.

Рассмотрение указанной жалобы состоится 23.03.2015 года в 14 часов 30 минут по
адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 101.

В соответствии с требованиями части 15 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции
организатору торгов надлежит представить в Пензенское УФАС России в срок до
12 часов 00 минут 20 марта 2015 следующие документы:

- письменную позицию по доводам, изложенным в жалобе ООО «Конструкторское
бюро Рентгентест» и документы, в обоснование данных доводов;

- копию документов (порядок, положение и т.п.), в соответствии с которыми
проводится Аукцион;

- извещение о проведении Аукциона (все редакции);

- документацию об Аукционе, сообщения о внесении изменений в документацию,
разъяснения документации об Аукционе;

- заявки всех участников закупки (оригиналы и надлежащим образом заверенные
копии);

- все протоколы, составленные в ходе процедуры проведения закупки;

- иные документы и сведения, составленные в ходе процедуры проведения закупки.

В соответствии с требованиями части 15 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции
ГБУЗ «Пензенская областная детская клиническая больница им. Н.Ф. Филатова»
надлежит представить в Пензенское УФАС России в срок до 15 часов 00 минут 19
марта 2015 письменную позицию по доводам, изложенным в жалобе ООО
«Конструкторское бюро Рентгентест» и документы, в обоснование данных доводов.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях
с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо
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недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную
статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

Явка лиц, участвующих в деле, или их представителей обязательна.

Представителям, участвующим в рассмотрении жалобы, при себе иметь:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт);

- доверенность на участие.


